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Gymnázium Jana Opletala ve spolupráci s Evropskou unií umožnilo několika žákům zapojení 

do projektu DiscoverEU. Tato příležitost mě velice nadchla a zaujala, proto jsem se i s přáteli 

zúčastnila.  

12.8. V tento den započala naše cesta. Jako první zastávka byla Praha, která sloužila pouze 

jako přestupní místo do Berlína. V Berlíně jsme poté strávili celý den. Navštívili jsme zde 

Berlínskou zeď a památník holokaustu, který připomíná židovské oběti druhé světové války. 

Také jsme viděli Braniborskou bránu a Reichstagu. 

 

13.8. V brzkých ranních hodinách jsme dorazili do Kodaně, což je hlavní město Dánska. Zde 

jsme si uschovali batohy a vyjeli na projížďku na kolech, jelikož je to jeden z hlavních 

dopravních prostředků zde. Poté jsme navštívili kostel sv. Albána, slavnou pěší zónu Strøget, 

Muzeum jantaru, palác Amalienborg a Královské dánské divadlo. Jako další jsme si šli 

prohlédnou vojenskou pevnost Kastellet, která má tvar hvězdy a dříve sloužila jako kasárny. 

Hned vedle jsme této pevnosti se nachází socha Malé mořské víly. 

 

14.8. Druhý den v Kodani jsme navštívili zábavní park Tivoli. Jedná se o druhý nejstarší 

zábavní park na světě. Je zde spousta atrakcí a podzemní akvárium.  
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15.8. Po náročné cestě jsme přijeli do Örebra, což je město ve Švédsku, kde se konal námi 

vybraný MeetUp organizovaný Awesome People. Jeho trvání je od 15.8. do 17.8. a program 

byl zajištěn od této organizace. 

Poté co jsme přijeli jsme se seznámili s ostatními účastníky a dostali občerstvení. V týmech 

jsme měli možnost si projít město a hned na to jsme zamířili do restaurace Svampen, jinak 

přezdívané houba. K večeři jsme dostali typické Švédské jídlo a poté jsme se přemístili do 

města Kopparberg. 

 

16.8. Druhý den jsme navštívili město Kopparberg a šli na procházku, kde jsme viděli místní 

pivovar a kostel. |Na oběd jsme si zašli k nedalekému jezeru a dali si zde domácí hot dogy. 

Večer jsme šli na bowling a poté na večeři do místní hospody, kde jsme dostali na ochutnání 

místní nealkoholický cider. 
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17.8. Poslední den MeetUpu jsme strávili ve městě Kloten, kde jsme navštívili přírodní 

rezervaci Malingsbo-Kloten. Tato rezervace je největší chráněnou oblastí ve středním 

Švédsku, rozkládá se na více než 50 000 hektarech. Nalezneme zde přes 100 jezer, z nichž 

některá, jako Långvattnet, jsou ideální pro kanoistiku a rybaření. Lesy jsou tvořeny převážně 

borovicemi a smrky, s výskytem bříz a olší podél vodních toků. V oblasti žijí losy, srnci, 

bobři, vlci a rysové. Rezervace je známá svou bohatou biodiverzitou, včetně vzácných druhů 

rostlin. Tato rezervace nabízí také historické památky, jako jsou ruiny železářské pece z 17. 

století a vodní elektrárna z 19. století. 

Zde jsme si chvíli odpočinuli a poté se přemístili do lanového centra a pak na fotbalové 

hřiště, kde jsme dostali možnost si zahrát fotbal ve velkých nafukovacích koulích. Večer nás 

čekalo rozloučení a deskové hry.  
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18.8 Ráno jsme vstali a jeli do Stockholmu, což byla naše poslední zastávka. Zde jsme 

navštívili historickou část Gamla Stan a poté jsme se ubytovali.  

 

19.8. Další den ve Stockholmu jsme navštívili muzeum slavné švédské skupiny ABBA, 

Army muzeum a muzeum iluzí. Poté jsme neodolali a dali si oběd v restauraci IKEA. Dále 

jsme se prošli Stockholmem a viděli západ slunce.  

 

20.8. Poslední den ve Stockholmu jsme strávili v dalším z muzeí a šli jsme se podívat na 

jednu z proslulích uměleckých zastávek. Odtud jsme se přesunuli na vlak. A zde započala 

naše náročná cesta domů.  
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Takto probíhalo naše dobrodružství po Evropě. Ještě jednou moc děkujeme DiscoverEU za 

poskytnutí tohoto projektu. Cestovali jsme pouze vlakem a díky cemuž jsme mohli být 

šetrnější k přírodě, ale také vidět mnoho krás a zažít nové dobrodružství.  Zažili jsme spoustu 

nového. Poznali jsme různá nová místa, ochutnali místní jídla, mluvili s lidmi z různých zemí 

a naučili se lépe spolupracovat i komunikovat. Cesta byla nejen zábavná, ale i velmi 

obohacující.  

Rádi bychom poděkovali Gymnáziu Jana Opletala a Evropské unii za tuto skvělou příležitost, 

která nám otevřela cestu do širšího světa. Ukázala nám, že cestování může být nejen dostupné 

a zábavné, ale i ohleduplné k přírodě. 


